TTep1odikdg mivakag - Xnuikoi deopoi

Aoknon 1
To oTolyelo A EXEL XTOMLKO XpLlBpo Z=19

a.

b.

S¢& ol OpKSX TEPLoS0 TOV TLEPLOSLKOV TLIVAKX XVIIKEL.
To otouyelo B XvkeL otV 3" 1teplodo kL VIA opdSX Tov
TLEPLOSLKOV TLIVXKX. TTOLOC ELVXL 0 XTOWLKOC XpLOpdC Tov.
Me Tt Seopo eVOVOVTAL TX A KXL B peta&V Tovg N
YOXWPETE TOV NAEKTPOVIXKO KXL TO LOPLXKO TVTLO TVC
EVWoN G

Me Tt Seopd evvovTal TX A kot B pe 1H; NX ypXyete
TOVG KVTIOTOLYOVUG NAEKTPOVIXKOVG KXL (opLXKOVE TUTTOVG.
T SeCYVEL 0 ROPLXKOC TUTLOG G KXBE TTeplTtTwo;

TTOLEG &TTO TLC TTLO TEXVW TPELG EVIVOELC E(VXL OTEPEEC; NKX

KLTLOAOYNOETE TNV XTTAVTVON] OKC.

Aoknon 2
T otowyelx A, B, [T éxovv atoptkoVs XpltbpoVg Z, Z+1 KKl Z+3

XvT(oTOLYX. AV TO B (VXL EVYEVEC KEPLO, VX YPRYETE TOVG

NAEKTPOVLXKOUC KXL poplXKOVE TUTTOVE TWV EVICEWV:

a.

b.

Tov A peto”

Tov A (e TOV EXVTO TOV.

(Na SLokplveTe mepMTWOELS)



